

市直老干部 欢乐闹元宵



推小车表演

□记者 郭谦 梁照曾 文/图

本报讯 3月2日,是我国的传统节日元宵节。当日上午,市委老干部局在市老干部活动中心,为市直离退休老干部举办了丰富多彩的庆祝元宵节活动。

当日一大早,市老干部活动中心院内聚满了人。老干部陆续赶来,只见院墙上挂满了写着谜语的纸条,他们驻足翻看着、记录着,认真破解谜底,很执着。

记者在现场看到,市委老干部局为离退休老干部举办的庆祝元宵节活动,有书法家现场为老干部义写书法作品,有猜谜活动,有舞龙、舞狮、旱船等表演。精彩的表演让老干部很开心。一些老年摄影爱好者或拿着手机,或举着相机,不停地抓拍精彩瞬间。据悉,参与演出的全部是离退休老干部,她们略施粉黛,穿着五颜六色的服装,宛如年轻人一样灵巧。



温情
瞬间

老有所乐,是全社会对老年人的期待和祝福。为此,市老干部活动中心经常组织各种活动,供老干部参与,丰富他们的生活。图为老干部们在用气枪打气球。记者 梁照曾 摄

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9版,《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等;10版,《晚晴》是老人的创作园地,展示老人的诗、书、画、摄影才艺;11版,《养生苑》向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12版,《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。编辑部地址:周口大道周口报业大厦二楼 邮箱:zkwbkllr@163.com 电话:8599369

张继成:余热献给老区事业

□通讯员 樊飞 何占平 文/图

在淮阳,张继成是老干部的一面旗帜。现年76岁的张继成,是原淮阳县人大常委会主任,2003年退休后,先后担任淮阳县老促会会长、淮阳县慈善会会长、淮阳县关工委主任。10多年来,在他的带领下,淮阳县的老区建设、慈善事业发展和关心下一代工作硕果累累,获得省委、省政府和市委、市政府的表彰,他本人于2014年11月被授予全市关心下一代工作突出贡献奖。众多荣誉的背后,是一个老党员深厚的家国情怀。

老区调研报告获县委书记批示

淮阳老区建设担子重,为做好县老



张继成参加淮阳县关工委座谈会

促会工作,张继成带领同事深入学习贯彻中央、省、市精神,深入基层开展调研,了解淮阳老区乡、村经济发展情况及群众生产、生活情况,先后撰写调研材料20多篇,其中有9篇被省、市老促会转发。2016年11月,他撰写的《精准扶贫看柳南》一文,被淮阳县委马明超认为很有借鉴价值,并批示以淮阳县委工作通报形式刊发,供各单位学习参考。

为推进淮阳老区建设,张继成不断向省、市有关部门反映淮阳老区的发展成绩及困难情况,先后为淮阳老区乡镇申报以工代赈项目7个,财政扶贫项目7个,共争取资金442万元,用于修路、打井、修建中小学校舍等。

千万元慈善款资助3万学子

作为革命老区,淮阳县是贫困县,困难家庭多,张继成于2003年4月任县慈善会会长以来,带领同事,为救助残一路奔波,15年来,开展了15个大型慈善项目,如情系老区慈善行、关爱老人慈善行、慈善情暖万家活动等,深入开展助学、助孤、助残等,据统计已经救助农村孤儿、贫困群众及贫困大学生、贫困高中生近3万人,累计发放资助款1516万元。淮阳县慈善会多

次被评为省市先进单位,张继成被授予“慈善使者”荣誉称号。

关心下一代是任重道远的工作

下一代工作是老干部最关心的重心工作之一,孩子是祖国的未来,早期教育引导是孩子们健康成长的重要保障。张继成于2008年担任淮阳县关工委主任以来,组织县关工委及有关职能部门,开展了“颂党恩、跟党走”“学雷锋、讲道德、见行动”“中华魂 放飞梦想”“美化家园文明我先行”等诸多主题教育活动,用社会主义核心价值体系引领教育青少年,围绕留守儿童、家长学校、网吧治理等,开展大量工作,社会效应显著。为此,淮阳县关工委多次被评为全市关心下一代工作先进集体,获得省关工委颁发的创建基层五好关工委组织奖。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团 联办